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ABBOTT, LEONARD DALTON (EDITOR).   Masterworks Of Economics.    Digests Of 10 Great 
Classics.  Doubleday, New York,  1946.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 
754pp. 8vo. Contents include chapters on England's Treasure by Foreign Trade, The Wealth of Nations and 
Principles of political Economy. Indexed.      Order No: 175310.      €32.00

AMBIRAJAN, S.   Malthus and Classical Economics.     Popular Book Depot, Bombay,  1959.   First 
edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 212pp. 8vo. Contents include sections on Mathus 
and His Age, The Theory of Population and Other Economic Theories. Indexed.      Order No: 176148.      
€38.00

BARRÈRE, ALAIN (EDITED BY).   Money, Credit & Prices In Keynesian Perspective.    Proceedings 
Of A Conference Held At The University Of Paris I-Panthèon-Sorbonne.  The Macmillan Press, Basingstoke,  
1989.   First edition. Strong, clean, tight ccopy in near fine dw. 190pp. 8vo. Contents include chapters on 
Money and Investment, Debt, Credit and the Rate of Interest, Prices. Indexed. ISBN 0333422104.      Order
No: 176190.      €42.00

BARRÈRE, ALAIN (EDITED BY).   The Foundations Of Keynesian Analysis.    Proceedings Of A 
Conference Held At The University Of Paris I-Panthèon-Sorbonne.  The Macmillan Press, Basingstoke,  
1989.   Reprint. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 267pp. 8vo. Contents include sections on 
The Monetary Production Economy, Macroeconomic Equilibria and The Foundation of the General Theory. 
Indexed. ISBN 0333394208.      Order No: 176201.      €46.00

BELL, JOHN FRED.   A History Of Economic Thought.     The Ronald Press Company, New York,  
1953.   First edition. Strong, tight copy with ex-library marks. Rebound in modern cloth. 696pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Beginings of Economics, The Development of Classical Economics and 
The Development of Economics in the United States. Indexed.      Order No: 175474.      €34.00

BEVAN, DAVID; COLLIER, PAUL, & GUNNING, JAN WILLEM.   Controlled Open Economics. 
A Neoclassical Approach To Structuralism.  With Arne Bigsten and Paul Horsnell.  Clarendon Press, Oxford,  
1990.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 367pp. 8vo. This book builds a 
macroeconomic theory for small open developing countries. (Blurb). ISBN 0198286201.      Order No: 
175423.      €32.00

BEVERIDGE, JANET.   An Epic Of Clare Market.    Birth & Early Days Of The London School Of 
Economics.  G. Bell, London,  1960.   First edition. Strong, clean, jtight copy in near fine dw. 98pp. 8vo. 
Lady Beveridge's notable book os the story of the birth and early of the London School of Economics. 
(Blurb).      Order No: 175600.      €38.00

BEVERIDGE, LORD.   The London School Of Economics And Its Problems.    1919-1937.  George 
Allen & Unwin Ltd, London,  1960.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 138pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Battle of Houghton Street, Economists at Play and Centenary of the 
Webbs. Indexed.      Order No: 175602.      €40.00
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BOUCKE, O. FRED.   The Development Of Economics 1750-1900.     The Macmillan Company, New 
York,  1921.   First edition. Strong, tight copy with ex-library markings in near fine original cloth. 348pp. 
8vo. Contents include chapters on The Premises of Naturalism, The Principles of Utilitarianism and The 
Premises of Marginism. Indexed.      Order No: 175406.      €31.00

BRÒDY, ANDRÀS.   Proportions, Prices And Planning.    A Mathematical Restatement Of The Labor 
Theory Of Value.  Akadèmiai Kiadò, Budapest/North-Holland Publishing Company, Amseterdam & 
London,  1970.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 194pp. 8vo. This book treats the 
labour theory of value, or more precisely, Marxian economic theory. (Blurb). ISBN 720430453.      Order 
No: 175426.      €28.00

BUXTON M.P., SYDNEY.   Finance & Politics - Volume 1.    An Historical Study 1783-1885.  London: 
John Murray, Albemarle Street,  1988.   First edition. Strong, tight copy with ex-library marks. Rebound in 
modern cloth. 366pp. 8vo. Contents include chapters on Pitt and Huskisson, The Whigs, Peel and The Corn 
Law and The Crimean War. Indexed.      Order No: 175292.      €27.00

CARUS-WILSON, E. M.   Essays In Economic History.    Reprints Edited For The Economic History 
Society.  Edward Arnold (Publishers ) Ltd., London,  1954.   First edition. Strong, clean, tight copy in near 
fine dw. 438pp. 8vo. Contents include chapters on The Rise of a Money Economy, The Rise of the Gentry 
and The Decline of Spain.      Order No: 176094.      €46.00

CARUS-WILSON, E. M.   Essays In Economic History - Volume Three.    Reprints Edited For The 
Economic History Society.  Edward Arnold, London,  1966.   Reprint. Strong, tight copy with ex-library 
marks. Rebound in modern cloth. 393pp. 8vo. Contents include chapters on Railway Extension and It's 
Results, The Last Years of the Navigation Acts and The Commercial Crisis of 1847.      Order No: 175385.      
€28.00

CLAY, HENRY.   Economics.    An introduction for the general reader.  Macmillan and Co. Limited, 
London,  1926.   First edition. Strong, tight copy with ink markings on f.e .p. in original cloth. 476pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Division of Labour, The Organisation of Production, The Circulation of 
Wealth and Value.      Order No: 176589.      €36.00

CLEMENCE, RICHARD V. & DOODY, FRANCIS S.   The Schumpeterian System.     Augustus M. 
Kelley, Publishers, New York,  1963.   First edition. Strong, tight copy with ex-library marks. Rebound in 
modern cloth. 117pp. 8vo. Contents include chapters on The Pure Model, The Circular Flow and The Three-
Cycle Schema. Indexed.      Order No: 175574.      €24.00

COHEN, BERNARD L.   Introduction To The New Economics.     Philosophical Library, New York,  
1959.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 176pp. 8vo. Contents include chapters on 
Economics versus Ideology, The Theory of the Cells and The Opium of the People. Indexed.      Order No: 
176103.      €30.00
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COLE, G.D.H.   Introduction To Economic History 1750-1950.     Macmillan/St Martins Press, London,  
1965.   Reprint. Strong, clean, tight copy in dulled dw. 233pp. 8vo. Contents include chapters on The Nature 
of Modern Industrial Society, The Industrial Revolution and The Emergence of Russia. Indexed.      Order 
No: 175345.      €30.00

DEANE, PHYLLIS.   The Evolution Of Economic Ideas.     Cambridge University Press, Cambridge,  
1978.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 236pp. 8vo. Contents include chapters on 
Adam Smith's Theory of Value and The Marxian Alternative. Indexed. ISBN 0521219280.      Order No: 
176150.      €32.00

DILLARD, DUDLEY.   The Economics Of John Maynard Keynes.    The Theory Of A Monetary 
Economy.  Crosby Lockwood, London,  1970.   Tenth UK Printing. Strong, clean, tight copy in dulled 
original paperback. 364pp. 8vo. Contents include chapters on A Preliminary Sumary of the General Theory 
of Employment, Investment, Saving, Income and the Wage Unit, Fiscal Policy in Depression. Indexed.      
Order No: 176181.      €25.00

EAGLY, ROBERT V.   The Structure Of Classical Economic Theory.     Oxford University Press, New 
York,  1974.   First edition. Strong, tight copy with minor library markings. Rebound in modern cloth. 142pp. 
8vo. This book is an interpretative study in the history of economic theory. (Preface).      Order No: 175621.      
€41.00

ECONOMIC ESSAYS.   In Honor Of Wesley Clair Mitchell.    Presented To Him By His Former 
Students On The Occasion Of His Sixtieth Birthday.  Russell & Russell, New York,  1968.   Reissue. Strong, 
tight copy with minor library marks. Rebound in modern cloth. 516pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Marxian Right to the Whole Product, Urban Decentralization and Some Aspects of Economic Planning. 
Indexed.      Order No: 175388.      €51.00

EDWARDS,  RUTH DUDLEY.   The Pursuit Of Reason: The Economist 1843-1993.     Hamish 
Hamilton, London,  1993.   First edition. d.w. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 1020pp. 8vo. 
Contents include chapters on The Pull of Politics, Thomas Hodgskin, Herbert Spencere amd The Fallen Idol. 
Indexed. ISBN 0241129397.      Order No: 175318.      €56.00

ELY, RICHARD T.   Studies In The Evolution Of Industrial Society.     The Macmillan Company, New 
York,  1913.   Reprint. Strong, clean, tight copy in slightly edged original cloth. 497pp. 8vo. Contents include 
sections on General Survey, Some Special Problems of Industrial Evolution. Indexed.      Order No: 175482.      
€45.00

EUCKEN, WALTER.   This Unsucessful Age.    Or The Pains Of Economic Progress.  With An 
Introduction By John Jewkes.  William Hodge & Co. Ltd., London,  1951.   First edition. Strong, clean, tight 
copy in chipped dw. 96pp. 8vo. Contents include chapters on Inevitability of Development, Monetary Policy 
and its Consequences.      Order No: 175999.      €35.00
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FAY, C.R.   Adam Smith And The Scotland Of His Day.     Cambridge at the University Press, London,  
1956.   First edition. Strong, clean, tight copy with minor library marks and detached frontis portrait. 
Rebound in modern cloth. 173pp. 8vo. Contents include chapter on Scotland's Augustan Age, Glasgow and 
The Academic Successsion. Indexed.      Order No: 175628.      €28.00

FERGUSON, JOHN M.   Landmarks Of Economic Thought.     Longmans, Green & Co., London,  1938.   
Reprint. Strong, ,clean, tight copy in near fine original cloth. 299pp. 8vo. Contents include chapters on 
Mercantilism, Adam Smith, David Ricardo and Pre-Marxian Socialism. Indexed.      Order No: 175465.      
€31.00

FLETCHER, GORDON A.   The Keynesian Revolution & Its Critics.    Issues Of Theory And Policy For 
The Monetary Production Economy.  Macmillan Press, Houndmills,  1987.   First edition. Strong, clean, tight 
copy in near fine dw. 348pp. 8vo. Contents include chapters on Keyne's Revolution, The Finance of 
Investment, The Rate of Interest, The Counter Revolution, The Austrians and Employment Policy. Indexed. 
ISBN 0333417410.      Order No: 176183.      €51.00

FRIEDMAN, MILTON, with FRIEDMAN, ROSE D.   Capitalism & Freedom.    With A New Preface 
By The Author.  THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS, CHICAGO,  1982.   Reissued. Strong, clean, 
tight copy in slightly dulled original paperback. 202pp. 8vo. Contents include chapters on The Control of 
Money, The Role of Government in a Free Society and The Role of Government in Education. Indexed. 
ISBN 02262640107.      Order No: 175398.      €20.00

FUSFELD, DANIEL R.   The Age Of The Economist.     Scott, Foresman and Company, Glenview,  1986.   
Fifth edition. Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 210pp. 8vo. Contents include chapters 
on Economics and the Market Economy, The Early Days and Adam Smith. Indexed. ISBN 0673182118.      
Order No: 176091.      €21.00

GIDE, CHARLES & RIST, CHARLES.   A History Of Economic Doctrines.    From The Time Of The 
Physiocrats To The Present Day.  Authorized Translation By R. Richards, B.A..  George G. Harrap, London,  
1964.   Second English Edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 800pp. 8vo With addition 
all matter from the latest French editions translated by Ernest F. Row.      Order No: 175391.      €54.00

GINO ZAPPA - FOUNDER OF CONCERN ECONOMICS.   Papers For The Hundredth Anniversary 
Of His Birth.    Foreign Language Series: Volume II.  Accademia Italiana Di Economia Aziendale, Bologna,  
1980.   First edition. Strong, lclean, tight copy in near fine dw. 243pp. 8vo.      Order No: 175462.      €51.00

GRAY, SIR ALEXANDER.   The Development Of Economic Doctrine.    An Introductory Survey.  John 
Wiley & Sons, Inc., New York,  1965.   new impression. Strong, tight copy with minor library marks. 
Rebound in modern cloth. 371pp. 8vo. Contents include chapters on The Middle Ages, Adam Smith, 
Lauderdale, Rae and von Thunen. Indexed.      Order No: 175441.      €22.00
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HANEY, LEWIS H.   History Of Economic Thought.    A Critical Account Of The Origin & Development 
Of The Economic Theories Of The Leading Thinkers In The Leading Nations.  The Macmillan Company, 
New York,  1923.   Revised Edition. Strong, tight copy with minor library and ink marks in original cloth. 
677pp. 8vo. Contents include sections on The Evolution of Economics as a Science, The Early Followers, 
The Restatement and General Account of leading Schools in the Latter Part Of the Nineteenth Century. 
Indexed.      Order No: 176129.      €51.00

HANSEN, ALVIN H.   A Guide To Keynes.     McGraw-Hill, New York,  1953.   First edition. Strong, 
clean, tight copy in near fine original cloth. 237pp. 8vo. Contents include chapters on The Postulates of the 
Classical Economics and the principole of Effective Demand, General Concepts, The Role of Money and 
Wages and The Trade Cycle. Indexed.      Order No: 176169.      €36.00

HARCOURT, G.C.   Some Cambridge Controversies In The Theory Of Capital.     Cambridge 
University Press, London,  1974.   Reprint. Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 272pp. 
8vo. Contents include chapters on Treacle, Fossils and Technical Process, The Rate of Profits in Capitalist 
Society. Indexed. ISBN 052 096723.      Order No: 175450.      €21.00

HARRIS, SEYMOUR E.   The National Debt and The New Economics.     New York & London: 
McGraw-Hill Book Co,  1947.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 286pp. 8vo. 
Contents include chapter on The Growth of Debt, The Burden, Inflation, Views on National Debt and 
infationary Aspects. Indexed.      Order No: 176023.      €41.00

HARRIS, SEYMOUR E (EDITOR).   The New Economics.    Keynes' Influence On Theory And Public 
Policy.  Alfred A. Knopf, New York,  1952.   fifth printing. Cloth. Strong, clean, tight copy in near fine 
original cloth. 686pp. 8vo. Contents include chapters on Keynes, the Economist, The General Theory, 
International Economic  Relations, Effective Demand and Wages. Indexed.      Order No: 176132.      €43.00

HARROD, R. F.   The Life Of John Maynard Keynes.     Macmillan, London,  1951.   First edition. 
Strong, clean, tight copy in dulled dw. 674pp. 8vo.      Order No: 176026.      €45.00

HARVEY, WILLIAM H.   Coin's Financial School.    Edited By Richard Hofstadter.  The Belknap Press 
Of Harvard University Press, Cambridge, Massachusetts,  1963.   First edition. Strong, clean, tight copy in 
slightly chipped dw. 254pp. 8vo.      Order No: 175404.      €36.00

HAYEK,  F.A.   Studies In Philosophy, Politics & Economics.     A Clarion Book/Simon & Schuster, New 
York,  1969.   First Paperback Printing. Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 356pp. 8vo. 
Contents include chapters on The The Theory of Complex Phenomena, The Principles of a Liberal Social 
Order, The Economy, Science and Politics.      Order No: 175334.      €20.00

HECKSCHER, ELI F.   Mercantilism - Volume Two.    Authorized Translation By Mendel Shapiro. 
Revised Edition Edited By E.F. Soderlund.  London: George Allen & Unwin Ltd/New York: The Macmillan 
Company,  1955.   Revised 2nd Edition. Strong, tight copy with minor library marks in dulled dw. 423pp. 
8vo. Contents include sections on Mercantilism as a System of Power, Mercantilism as a Monetary System 
and Mercantilism as a Conception of Sociiety.      Order No: 175409.      €27.00
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HEILBRONER, ROBERT L.   The Worldly Philosophers.    The Lives, Times, and Ideas Of The Great 
Economic Thinkers.  Simon & Schuster, New York,  1966.   Eleventh Paperback Edition. Strong, clean, tight 
copy in near fine original paperback. 309pp. 8vo. Contents include chapters on The Economic Revolution 
and The Savage World of Thorstein Veblen. Indexed.      Order No: 175442.      €20.00

HEIMANN, EDUARD.   History Of Economic Doctrines.    An Introduction To Economic Theory.  
Oxford University Press,  1968.   Reprint. Strong, clean, tight copy in dulled original dulled dw. 263pp. 8vo. 
Contents include chapters on Pre-History of Economics and The Founding of Economics. Indexed.      Order 
No: 175338.      €12.00

HENRY, JOHN F.   John Bates Clark.    The Making Of A Neoclassical Economist.  Macmillan Press/St 
Martins Press, London,  1995.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 180pp. 8vo. Contents 
include chapters on John Bates Clark, Clark after Haymarket and The Distribution of Wealth. Indexed. ISBN 
033358339.      Order No: 175342.      €24.00

HOLLIS, MARTIN & NELL, EDWARD J.   Rational Economic Man.    A Philosophical Critique of 
Neo-Classical Economics.  Cambridge University Press, London,  1975.   First edition. Strong, clean, tight 
copy in chipped dw. 279pp. 8vo. Contents include chapters on Relevance and Falsification, Rational 
Economic Man and The Assumptions of Neo Classicism. Indexed.      Order No: 176112.      €28.00

HOMAN, PAUL T.   Contemporary Economic Thought.     Harper & Brothers Publishers, New York,  
1928.   First edition. Strong, clean, tight copy with minor blemish on spine in near fine original cloth. 475pp. 
8vo. Contents include chapters on John Bates Clark, Thorstein Veblen and John A. Hobson. Indexed.      
Order No: 175314.      €21.00

HOOVER, CALVIN B.   The Economy, Liberty & The State.     The Twentieth Century Fund, New 
York,  1959.   First edition. Strong, tight copy with minor library marks. Rebound in modern cloth. 445pp. 
8vo. Contents include chapters on Soviet Economic Growth, The Nazi Totalitarian System and Mixed 
Economic Systems. Indexed.      Order No: 175327.      €34.00

HORWICH, GEORGE & QUIRK, JAMES P. (EDITED BY).   Essays In Contemporary Fields Of 
Economics.    In Honor Of Emanuel T. Weiler (1914-1979).  Purdue University Press, West Lafayette, 
Indiana,  1981.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 381pp. 8vo. Contents include 
chapters on Economics Theory, Applied Economics and Macroeconomics. ISBN 0911198598.      Order No: 
175461.      €31.00

HYNDMAN, H. M.   Commerical Crisis Of The Nineteenth Century.    With A New Preface By John A. 
Hobson.  London: George Allen & Unwin Ltd,  1932.   Second Edition (4th Impression). Strong, clean, tight 
copy in slightly dulled original cloth. 174pp. 8vo. Contents include chapters on The Crisis of 1815 and The 
Crisis of 1890.      Order No: 176002.      €24.00
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INTERNATIONAL REVIEW OF APPLIED ECONOMICS.   Volume 10.    Special Issue: Relevance Of 
Keynesian Policies: Volume 10: Number 1.  Carfax Publishing Company, UK,  January 1996.   First edition. 
Strong, clean, tight copy in near fine original paperback. 161pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Macroeconomic Effects of Taxation in a Federal Europe and The Viability of Keynesian Demand 
Management in an Open Economy Context.      Order No: 175452.      €16.00

ISSACS, ASHER; MCKEE, C.W. & SLESINGER, R.E..   Selected Readings In Modern Economics.     
The Dryden Press, New York,  1952.   First Printing. Strong, tight copy with ex-library mark in near fine 
original cloth. 700pp. 8vo. Contents include chapters on The Substance of Economics and Economic Laws, 
Money Making and The Special Privilege Nature of Medieval Trade. Indexed.      Order No: 175445.      
€21.00

JENKINS, ARTHUR HUGH.   Adam Smith Today.    An Inquiry Into The Nature And Causes Of The 
Wealth Of Nations.  Simplified, Shortened & Modernized.  Richard D. Smith, New York,  1948.   First 
edition. Strong, clean, tight copy in slightly chipped dw. 480pp. 8vo. Contents includes chapters on The 
Division of Labor, The evils of Regulation, Money Not Capital, Tax on Profits and System of M. Quesnay. 
Indexed.      Order No: 175605.      €45.00

JEWKES, JOHN.   Ordeal By Planning.     Macmillan & Co., London,  1948.   Reprint. Strong, celan, 
tight copy in dulled dw. 248pp. 8vo. Contents include chapters on  planning and Economic Stabilit, National 
Planning and the World Economy. Indexed.      Order No: 175554.      €41.00

JOHNSON, E.A.J.   Predecessors Of Adam Smith.    The Growth Of British Economic Thought.  Prentice-
Hall, Inc., New York,  1937.   firtst edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 426pp. 8vo. 
Contents include chapters on Hales, the Humanist and Steurt, the Political Oeconomist. Indexed.      Order
No: 175612.      €48.00

JONES, RICHARD.   Peasant Rents.    Being The First Half Of An Essay on The Distribution Of Wealth 
And On The Sources Of Taxation.  The Macmillan Company, New York,  1895.   First edition. Strong, clean, 
tight copy in near fine original cloth. 207pp. 8vo. Contents include chapters on Labor or Serf Rents, Metayer 
Rents and Ryot Rents.      Order No: 175548.      €35.00

KLEIN, LAWRENCE R.   The Keynesian Revolution.     The Macmillan Company, New York,  1947.   
First Printing. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 218pp. 8vo. Contents include chapters on 
Keynes as a Classical Economist, The Birth of the General Theory and Depressions Economics. Indexed.      
Order No: 175996.      €40.00

KUCZYNSKI, MARGUERITE & MEEK, RONALD L.   Quesnay's Tableau Èconomique.    With New 
Material, Translations & Notes.  London: Macmillan/New York: Augustus M. Kelley Publishers For The 
Royal Economic Society & The American Economic Association,  1972.   First English Edition. Strong, 
clean, tight ccopy in near fine dw. 55pp. Large 8vo. The main purpose of the book is to make available to the 
English-speaking readers the text of the so-called 'third edition' of Francois Quesnayls Tableau économique. 
(blurb). ISBN 0678070075.      Order No: 175467.      €27.00
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LEKACHMAN, ROBERT.   Economists At Bay.    Why The Experts Will Never Solve Your Problems.  
McGraw-Hill, New York,  1976.   First edition. Strong, tight copy with ex-library mark. Rebound in modern 
cloth. 311pp. 8vo. Contents include chapters on The Sad State of Economics, Unemployment and Poverty, 
The Socialization of Economics and The Revival of Economics. Indexed. ISBN 0070371539.      Order No: 
175301.      €26.00

LEKACHMAN, ROBERT.   The Age Of Keynes.     Allen Lane, The Penguin Press, London,  1967.   First 
UK Edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 265pp. 8vo. Contents include chapters on 
Education and Early Career, The General Theory, The Trial of War and The Triumph of an Idea. Indexed.      
Order No: 176153.      €36.00

LEKACHMAN, ROBERT (EDITED BY).   The Varieties of Economics - Volume One.    Documents, 
Examples, and Manifestoes.  Peter Smith, Gloucester,  1962.   First Printing. Strong, tight copy with ex-
library marks. Reboun in modern cloth. 384pp. 8vo. Contents include sections on Economics and Salvation, 
The Heroic Statesman and The Economics of Utopia.      Order No: 175435.      €31.00

LEONTIEF, WASSILY.   Essays In Economics - Volume One.    Theories & Theorizing: Volume One.  
International Arts & Sciences Press, New York,  1966.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine 
dw. 252pp. 8vo. Contents include chapters on Mathematics in Economics, The Consistency of the Classical 
Theory of Money and Prices, Modern techniques for Economic planning and Protection. Indexed. ISBN 
0873320913.      Order No: 175325.      €36.00

LEONTIEF, WASSILY.   Essays In Economics - Volume Two.    Theories, Facts, and Policies.  M.E. 
Sharpe, Inc., White Plains, New York,  1977.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine dw. 161pp. 
8vo. Gathered in book form for the first time are 17 landmark essay, written by the world renowned 
economist. Indexed. ISBN 0873320921.      Order No: 175469.      €26.00

LETWIN, WILLIAM.   The Origins Of Scientific Economics.    English Economic Thought 1660-1776.  
Methuen,  London,  1963.   First edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 316pp. 8vo. 
Contents include chapters on John Collins, Sir William Petty and Sir Dudley North. Indexed.      Order No: 
176033.      €35.00

LINDER, MARC.   The Anti-Samuelson.    Macroeconomics: Basic Problems Of The Capitalist Economy: 
Volume One and Two.  Urizen Books, New York,  1977.   First edition. Strong, clean, tight copies in slightly 
dulled original paperback. 395pp. 8vo. ISBN 0916354156.      Order No: 176099.      €28.00

MACIVER, ROBERT M.   Democracy And The Economic Challenge.    Five Lectures Delivered On The 
William W. Cook Foundation At The University Of Michigan, December 1950.  Alfred A. Knopf, New 
York,  1952.   First Edition. Strong, tight copy with min or library marks in near fine original cloth. 86pp. 
8vo. Contents include chapters on Public and Private Economic Power, The Portent of Karl Marx and The 
Meaning for America.      Order No: 175395.      €26.00
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MAIRET, PHILIP (COMPILED BY).   The Douglas Manual.    Being A Recension Of Passages From 
The Works Of Major C.H. Douglas Outlining Social Credit.  Coward-McCann, Inc., New York,  n.d.   First 
edition. Strong, clean, tight copy in near fine original cloth. 116pp. 8vo. Contents include chapters on The 
Nature and Origins of Money, Money and Credit, The Financial System and The Function of Banks.      
Order No: 175387.      €31.00

MANTHOUX, ÈTIENNE.   The Carthaginian Peace.    Or The Economic Consequences Of Mr. Keynes.  
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